

ДНЕВЕН РЕД

за 24.10.2023 година от 19:30 часа

1	Публикуване на упълномощени представители ПП "ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ" в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
2	Регистрация на застъпници на кандидатите на кандидатска листа, издигната от ПП "ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ" в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в ОИК – Кюстендил	Докладва: Венцеслав Механджийски
3	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Кюстендил, област Кюстендил при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 год.	Докладва: Венцеслав Механджийски
4	Приемане на оперативен план за определяне на функциите на членовете на ОИК– Кюстендил в изборния ден на 29 октомври 2023 г. при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
5	Определяне на членове на Общинска изборителна комисия – Кюстендил, които да предадат изборните книжа и материали от ОИК на ЦИК.	Докладва: Венцеслав Механджийски
6	Утвърждава график за раздаване на изборните книжа, материали и бюлетини от членове на Общинска изборителна комисия – Кюстендил, съвместно с Общинска администрация – Кюстендил.	Докладва: Венцеслав Механджийски
7	Публикуване на упълномощени представители МК „ГЛАС НАРОДЕН“ (Партия „ КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА“ /ПП „КОД“/, партия „ГЛАС НАРОДЕН“) в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г.	Докладва: Венцеслав Механджийски
8	Регистрация на застъпници на кандидатите на кандидатска листа, издигната от МК „ГЛАС НАРОДЕН“ (Партия „ КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА“ /ПП „КОД“/, партия „ГЛАС НАРОДЕН“) в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в ОИК – Кюстендил..	Докладва: Венцеслав Механджийски

9	Определяне на списъците за гласуване на лицата подали заявления за гласуване на ПСИК с подвижна избирателна кутия и обявяване на обхвата им.	Докладва: Венцеслав Механджийски
10	Закриване на подвижна избирателна секция № 102900117 на територията на община Кюстендил.	Докладва: Венцеслав Механджийски